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PODMÍNKY PRODEJE
Vážení a milí,
 srdečně Vás vítám v mém albíčku a doufám, že si vyberete to co potřebujete a co se Vám bude zkrátka líbit :-). Věci, které
zde prodávám jsou po našich dětech, případně i po nás. Věci jsou nošené nebo zděděné, některé i nové nebo nevhodně
darované - jsou čistě vyprané, ale nevyžehlené - za to se již předem moc omlouvám :-). Prodávané věcičky se vždy snažím
pečlivě popsat a hlavně upozornit na případné nedostatky a samozřejmě tomu uzpůsobit cenu. Pokud se Vám bude zdát cena
nepřiměřeně vysoká, nebojte se zeptat, myslím si, že jsem velmi ochotná slevit, protože mým účelem není na Vás vydělávat,
ale uspokojit Vaše potřeby a hlavně jsem ráda, že věcičky, které mi tady zbytečně leží, nadále poslouží někomu jinému :-). V
případě, že nějakou vadu přehlédnu, věřím, že se vzájemně domluvíme k oboustranné spokojenosti.
 PŘÍPADNÝM ZÁJEMCŮM O KOUPI SE OZÝVÁM CO NEJDŘÍVE, NEJPOZDĚJI VŠAK DO 48 HOD. V PŘÍPADĚ, ŽE SE VÁM DO TÉTO
DOBY NEOZVU, KONTAKTUJTE MNE PROSÍM VZKAZEM PŘES MMB. VAŠI PLATBU OČEKÁVÁM NEJPOZDĚJI DO TÝDNE, POKUD SE
NEDOHODNEME JINAK. ODLOŽENÍ PLATBY JE SAMOZŘEJMĚ MOŽNÉ, ALE VŠE JE HLAVNĚ O KOMUNIKACI. PLATBU PREFERUJI NA
ÚČET ČÍSLO : 19-7485830257/0100, ALE JE MOŽNOST SE DOHODNOUT I JINAK.
 A ještě něco málo k poštovnému : Preferuji samozřejmě zasílání doporučeně, ale jsem ochotna i s Vaším rizikem, zaslat věci i
obyčejně, ale to se bude týkat opravdu jen věciček za pár korun, dražší věci budu zasílat pouze doporučeně. Cenu za poštovné
nijak záměrně nenavyšuji, účtuji si pouze poštovné + max. 2,- Kč za poplatek bance, balné si neúčtuji vůbec. Každé zákaznici
posílám dáreček navíc, buď ve formě něčeho dobrého na zub - pro Vás a Vaše dětičky, nebo přibaluji oblečení navíc zdarma a
nebo obojí :-).
 NA DOBÍRKU A DO ZAHRANIČÍ NEZASÍLÁM!
 Balíčky odesílám 2x týdně, max. 3. den po Vaší platbě, vždy Vás o odeslání balíčku informuji mailem. Budu ráda, když i Vy
písnete, že balíček v pořádku dorazil - stačí třeba i formou hodnocení, které Vám velmi ráda oplatím!

 Děkuji za přečtení podmínek, které v případě potřeby ještě doplním :-)
 Mějte se krásně a přeji příjemné nakupování!
 Alena :o)
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